
 

 

    

 

 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΚΑΙ ΚΑΤΗΧΗΤΙΚΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΒΑΡΝΑΒΑ 

 
24η Ιουνίου 2023 

 
Αγαπητοί γονείς / κηδεμόνες, 
 
 Πρώτον, θα ήθελα να ευχαριστήσω όλους εσάς που παρευρεθήκατε στη «Συγκέντρωση Γονέων», στην 

αρχή του μήνα.  Η παρουσία σας σε τέτοιες εκδηλώσεις του σχολείου και γενικότερα η ενεργός συμμετοχή σας είναι 
απαραίτητη για τη συνεχιζόμενη επιτυχία μας και την παραιτέρω πρόοδό μας. 
 

 Το Ελληνικό μας σχολείο, στις έξι σχεδόν δεκαετίες ύπαρξής του, περηφανεύεται για τους εξαίρετους και 
αξιόλογους μαθητές του, οι οποίοι ευτύχησαν να γίνουν επιτυχημένοι επιχειρηματίες και πρωτοπόροι στην κοινωνία.  
Μακάρι αυτό να συνεχιστεί. 

 
 Από της έναρξης του, η οικονομική δραστηριότητα του σχολείου εξαρτάται από τέσσερις βασικές πηγές 
εσόδων:  

1. Δίδακτρα 
2. Φιλανθρωπικές εκδηλώσεις και δωρεές 

3. Εκπαιδευτικές Αποστολές της Ελληνικής και Κυπριακής Κυβέρνησης 
4. Ελληνορθόδοξη Κοινότητα Αποστόλου Βαρνάβα 
 

Οι λόγοι για τους οποίους χρειάστηκε να γίνει η συνάντηση της 10ης Ιουνίου και κατ’ επέκταση η παρούσα 
επικοινωνία, ήταν η μεγάλη ανησυχία αναφορικά με την πληρωμή των διδάκτρων και η ίδια η δομή των διδάκτρων. 

 

Για πολλά χρόνια τώρα, δεν υπήρχε πραγματική ρύθμιση όσο αφορά στην είσπραξη των διδάκτρων.  Το 
σχολείο περηφανευόταν, γιατί ήταν προσιτό σε όλους και ποτέ δεν απέρριψε μαθητή, και αυτή η κουλτούρα 
παραμένει αναλλοίωτη.  Ωστόσο, με τις αυξανόμενες οικονομικές πιέσεις, κάποιες πρακτικές αποδείχτηκαν μη 

ικανοποιητικές για την οικονομική επιβίωση και τη λειτουργία του σχολείου μας. 
 
Ως εκ τούτου, όπως ανακοινώθηκε και στη συνάντηση, μετά από διαβουλεύσεις και πολλή συζήτηση, 

αποφασίστηκε τα δίδακτρά μας να ανταποκρίνονται στη γενική αύξηση του κόστους ζωής στο Ηνωμένο Βασίλειο 
και να τα αναδομηθούν έτσι, που η έκπτωση που λαμβάνεται από αδέλφια να ακολουθεί μια οικονομική λογική. 

 

Η παρούσα δομή έχει ως ακολούθως: 
 

Δημοτικό (Νηπιαγωγείο –Στ΄) Γυμνάσιο ( GCSE1 – AL3) 

1 παιδί 2 παιδιά 3+ παιδιά 1 παιδί 2 παιδιά 3+ παιδιά 

£      300.00 £      400.00 £      450.00 £      350.00 £      450.00 £      500.00 

 

 

Για τη νέα ακαδημαϊκή χρονιά 2023-24, τα συμφωνηθέντα δίδακτρα θα έχουν ως εξής: 
 

Δημοτικό (Νηπιαγωγείο – Ε΄) Γυμνάσιο (Στ΄ - AL3) 

1 παιδί 2 παιδιά 3+ παιδιά 1 παιδί 2 παιδιά 3+ παιδιά 

£      350.00 £      500.00 £      600.00 £      400.00 £      550.00 £      650.00 

 

  



 

 
 

Παρά τη μικρή αναπροσαρμογή, όπως εκτίθεται στη συγκριτική ανάλυση των διδάκτρων, πιο πάνω, 
παραμένουμε κατά πολύ πιο φτηνοί από άλλα παροικιακά σχολεία του Βορείου Λονδίνου, ιδιαίτερα για μεγαλύτερες 
(πολυμελείς) οικογένειες, με δύο ή περισσότερα παιδιά στο σχολείο. 

 
 Όσο αφορά τους νεοσυμφωνηθέντες κανονισμούς αποπληρωμής, σας ενημερώνουμε ότι όλα τα δίδακτρα 
θα εξοφλούνται προκαταβολικά και θα είναι χωρίς επιστροφή. 

 
 Μόνο δύο επίσημες επιλογές εξόφλησης θα υπάρχουν σε διαθεσιμότητα:  

1. Ετήσια προκαταβολική εξόφληση, που θα γίνεται στις 14 πρώτες μέρες της έναρξης της σχολικής χρονιάς. 

2. Τρεις προθεσμιακές πληρωμές, πάλι οφειλόμενες μέσα στις πρώτες 14 ημέρες του κάθε τριμήνου. 
  
 Για να εξασφαλίσουμε ότι οι εξοφλήσεις θα γίνονται σωστά και θα γίνονται στην ώρα τους, όποια παράλειψη 

τήρησης αυτών των κανονισμών μπορεί να διακόψει το πρόγραμμα μάθησης του μαθητή/μαθήτριας στο σχολείο 
μας. 

 

 Όπως ανακοινώθηκε, είμαστε ενήμεροι πως το σημερινό οικονομικό κλίμα είναι προκλητικό.  Γι αυτό 
δεσμευτήκαμε ότι εάν υπάρχουν γνήσιες περιπτώσεις οικονομικής δυσκολίας, θα εξεταστούν χωριστά και θα 

αναζητηθεί λύση. 
 
 Σας παρακαλούμε, να έχετε υπόψη σας πως οι πληρωμές μπορούν να γίνουν με μετρητά, με επιταγή ή 

χρεωστική/πιστωτική κάρτα.  Προσπαθούμε ήδη και για ηλεκτρονική διευκόλυνση εξόφλησης.  Ελπίζουμε πως 
σύντομα θα είμαστε σε θέση να πληρωνόμαστε και μέσω «Πάγιας Εντολής».  Θα σας ενημερώσουμε για την εξέλιξη 
στην τακτοποίηση αυτής της διευκόλυνσης. 

 
 Οι γονείς/κηδεμόνες μπορούν να παρακολουθούν το λογαριασμό τους, το ιστορικό πληρωμών και ό,τι 
σχετικές εκκρεμότητες μέσω «i-Nucleus Parent app», επιπρόσθετα μπορούν να κατεβάσουν αποδείξεις και 

αναλύσεις του λογαριασμού. 
 
 Πιστεύουμε πως η νέα δομή και οι κανονισμοί των διδάκτρων, εάν τηρηθούν, θα βοηθήσει το σχολείο να 

προϋπολογίζει αποτελεσματικά και να διαχειρίζεται καλύτερα την οικονομική του κατάσταση.  Επιπρόσθετα έσοδα 
θα βοηθήσουν στην ισορροπία της εξάρτησής μας από την κοινότητα και άλλους εξωτερικούς οργανισμούς, ενώ θα 
συμβάλουν στην αύξηση του προσωπικού και τα έξοδα διδακτικού υλικού. 

 
 Είμαστε ενθουσιασμένοι με την ομόφωνη υποστήριξη που εκφράστηκε στη συνάντηση.  Ελπίζουμε πως και 
εκείνοι που δεν μπόρεσαν να παρευρεθούν, επίσης συμφωνούν με τις πιο πάνω αλλαγές και δύνανται να καταλάβουν 

γιατί η δική τους αποδοχή είναι αναγκαία. 
 

 Ευχαριστούμε για τη συνεχιζόμενη υποστήριξή σας και ανυπομονούμε να σας καλωσορίσουμε στις 
καλοκαιρινές εκδηλώσεις, της 1ης Ιουλίου και της 8ης Ιουλίου 2023. 
 

 
Με θερμούς χαιρετισμούς 
 

 
 
 

Πόλυς Πολυκάρπου 
Διευθυντής 
 


